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  学而思 2014 学年秋季分班测试题 

三年级数学 

 试题说明 

1. 本次测试共 15 道题，共 120 分，测试时间为 60 分钟，一定要在规定时间内独立完成！ 

2. 答案完全正确的得分，多解、漏解、错解都不得分． 

3. 本测试前 10 题为选择题，后 5 题为填空题. 

4. 班次建议： 

对 4 道及以下，建议上基础班； 

对 5 至 9 道，建议上提高班； 

对 10 道及以上，建议上尖子班.  

 测试题 

1． .____3020161620100   

    A   60         B   70            C   80             D   90 

 

2．用3 1 0 9、 、 、 组成一个最大四位数和最小的四位数，两数的差为        . 

    A   8171         B   8270            C   7271             D   8271 

 

3．小朋友们按照顺序“1、2、3、4、5、1、2、3、4、5、1、2、3、4、5„„”报数，琪琪是第 48个

小朋友，琪琪应该报        . 

 

    A   2        B   3           C   4             D   5 

 

4．在一条长 50 米的公路两边植树，每隔 10米种一棵，两端都种，这条路上共种        棵树. 

    A   5         B   6           C   10             D   12 

 

5．小红和小明共有 42张画片，如果小红给小明 5张，两人的画片张数就同样多，原来小红有 

        张，小明有        张． 

A. 20、22        B. 18、24        C. 26、 16        D.19、23 

 

6．有 10 根钢管，6 根长的，4 根短的，把长的锯成 4 段，把短的锯成 3 段，一共需要锯        次． 

A. 26          B. 24          C. 65          D.62 
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7．把 1、2、3、4、5、6 这 6 个数字分别填入下面算式的 6 个方格内，能组成的两个三位数和的最小 

    值是_____. 

□

□

□

□

□

□

＋
 

    A   371         B   381            C   372             D   382 

 

8．钟面上共有 1 到 12 这 12 个数，超超从某一个数开始数，按顺时针方向数数：1，2，3，4，… 

    数到 40 停下，正好停在 10 点的位置，那么他是从_____开始数的． 

A  6             B  7           C  8             D  1 

 

9．大头儿子的学校旁边的一条路长 400 米，在路的一边从头到尾每隔 4 米种一棵树，一共能种_____

棵树. 

A  99         B   100           C  101         D  102 

 

10．大宽最近迷上了集邮，一天他收集到了 3 张 3 角邮票和 2 张 5 角邮票，请你帮他算一算，他用这  

    些邮票可以组成_____种不同的邮资. 

A  9           B   10            C  11           D  12   

 

11．一家三口人，三人年龄之和是72岁，妈妈和爸爸同岁，妈妈的年龄是孩子的 4倍，孩子_____岁. 

 

 

12．李爷爷家养的鸭比鹅多18只，鸭的只数是鹅的3倍，你知道李爷爷家养的鸭有_____只.  

 

 

 

13．小明的家在学校东 400 米处，小红的家在小明家的西 200 米处，那么小红的家距离学校_____米. 

 

 

 

14．一个打字员 15分钟打了 1800 个字，照这样的速度，1小时能打       个字. 

 

 

 

15．幼儿园的老师给小朋友们发梨，每人 6 个就剩12个，每人 7 个则少11个.共有        位小朋友.  

 

 

 

 


